Nadoll

HOME DESIGN

DSR523648BN-CL

36" x 48" Rectangular Sliding Shower Door

Yz

_—

1981 mm(78")

Dimension of shower door:

(870~890) x (1253~1175) x 1981mm(H) / (34-1/4"~35") x (49-5/16"~46-1/4") x 78" (H)

Rail adjustment :-78mm/3-1/6"

Profile adjustment : +20mm/3/4"

Rev. April 11,2018




DSR523660BN-CL

36" x 60" Rectangular Sliding Shower Door

/\

1981mm(78")

Dimension of shower door:
(870~890) x (1554~1470) x 1981mm(H) / (34-1/4"~35") x (61-3/16"-57~7/8") x 78" (H)
Rail adjustment :-84mm/3-5/16"

Profile adjustment : +20mm/3/4"




€ General Information

* Informations générales

Please inspect the product immediately upon receipt for transit damage,missing packs/parts

or manufacturing fault. Damage reported later cannot be accepted.Please handle the product

with care avoiding knocks and shock loading to all sides and edges of the glass.

*Priére de bien inspecter le produit dés la réception pour s’assurer qu’il n’a aucun défaut, bris ou piéces
manquantes. Les défauts qui sont signalés plus tard (aprés installation) ne pourront étre acceptés.
Manipulez le produit avec soins en évitant tous coups et chocs de tous les cotés et les bords du verre.

Notes:Safety glass can not be re-worked
*Notes:Le verre de sécurité ne peut étre re-travaillé

Please read these instructions carefully before start of installation.

Special care should be taken when drilling walls to avoid hidden pipes or electrical cables.

Note:This product is heavy and may require two people to install.

* Bien lire ces instructions avant de débuter I'installation.

Des précautions particulieres doivent étre prises lors du percage de murs pour éviter des tuyaux ou des
cables électriques cachés.

Notes : Ce produit est lourd et peut nécessiter deux personnes pour l'installation.

Aftercare instructions

* Instructions d’entretien

After use,your shower should be cleaned with soap and water.This is particularly important in hard water
districts where insoluble lime salts may be deposited and allowed to build up.Cleaners of a gritty or
abrasive nature should not be used.Care should be taken to avoid contact with strong chemicals can be
used but with cauition,if in doubt contact the manufacturer of the cleaner in question.

Please keep these instructions for aftercare and customer service details.

* Aprés usage, votre douche devrait étre nettoyée avec de I'eau et du savon. Ceci est particulierement
important dans les districts ou I'eau dure et le calcium peuvent causer des accumulations insolubles. Les
détergents abrasifs ne doivent pas étre utilisés. Ne pas mettre en contact avec des produits chimiques
forts tel que les solvants organiques et décapants. Les nettoyants a vitre peuvent étre utilisés, mais avec
précaution. Dans le doute contactez le manufacturier du produit en question.

* Veulillez garder ces instructions pour I'entretien et pour le service a la clientéle.

SIS A S ASASASTAIS I 2o 2 A AT o 2o A A A e e

Tools Required
* Outils requis

| This product is heavy and may require two people to install
*Notes : Ce produit est lourd et peut nécessiter deux personnes pour l'installation.




*Assemble drawing/Dessin d'assemblage

No. of the piece in the o QTY No. of the piece in the -
assembly drawings Description aséembly grawings Description QTY
Numéro de la piece Quantité Numéro de la piece
dans le dessins Description dans le dessins Description Quantite
d’assemblage d’assemblage
1 Running rail / Rail de roulement 1 16 Door Panel / Panneau de la porte 1
Set of double rollers : . .
2 / Ensemble de rouleaux double 4 17 Fixed Side Panel / Panneau fixe de coté 1
Wall bracket for running rail(fixed panel) 2 .
3 / Support mural pour les rail de roulement(panneau fixe) 18 Wall Plugs / Chevilles 5
Wall bracket for running rail(door panel) .
3A / Support mural pour rail de roulement(panneau de porte) 1 18A Wall Plugs / Chevilles 3
4 Door stopper / Arré de porte 2 19 Screws M3.5x12 / Vis M3.5x12 3
Glass holder for fixed panel 5 .
5 / Support de verre pour panneau fixe 20 Screws M5x40 / Vis M5x40 4
6 Threshold gasket / Joint de seuil 1 20A Screws M5x40 / Vis M5x40 1
7 Sliding Block / Bloc coulissant 1 21 Screws Cover caps / Bouchon a vis 3
8 Straight handle / Poignée droite 1 22 Bumper Mouldings / Pare-choc de moulures 3
9 Aluminum threshold / Seuil daluminium 1 23 Screws ST4x25 / Vis plate ST4x25 4
Door panel side gasket .
; " 1 5
10 / Joint du panneau de porte de coté 24 Allen Wrench / CIé allen
" Door panel gasket / Joint du panneau fixe 2 25 Water deflector / Water deflector 1
12 Threshold cover/ Couvercle du seuil 1 26 Electric Drill 3.2 / Foreuse électriques ¢3.2 1
13 Wall jamb(Flat) / Montant de mur(plat) 1 27 Electric Drill ¢2.7 / Foreuse électriques 2.7 1
14 Wall jamb / Montant de mur 1 29 Bottom Glass Clip / Support Inféri Eur 1
15 Fixed Side Panel / Panneau fixe de coté 1 30 Screws M3.5x30 / Vis M3.5x30 1




Step 1/E tape 1: Wall jambs installation / Installation des montants muraux

Step 1A / E tape 1A

Using a measuring tape,mark the center of the

threshold of the base (B) on both sides.

*A I'aide d’un ruban & mesurer, marquer le centre

du seuil de la base (B) sur les deux cétés

Step 1B / E tape 1B

Using the markings established in the previous
step, run a second line up the wall.Use a level to
ensure verticality of this line.

*A l'aide des marques déja établi dans I'étape
précedente, faites une deuxiéme ligne sur le mur.
Utilisez un niveau pour vous assurez que la ligne
soit bien vertical.

Step 1C / E tape 1C

Place the wall jambs (14) onto the wall while
ensuring that the wall jamb holes align themselves
onto the line running up the wall. Moreover, the
side holes of the wall jamb should face the

interior of the shower. Proceed to drilling, using a
1/87drill bit, through the wall using the wall jamb
holes as a reference.

*Placez ensuite les montants muraux dans le mur
tout en vous assurant que les trous du montant
s'aligne d'eux méme sur la ligne fait précédemment
sur le mur. Par ailleurs les trous sur le c6té du
montant devrait faire face a l'intérieur de la douche.
Procedez au percage, utilisez une méche de 1/8",
utilisez les trous du montant mural pour percer a
travers le mur.

Step 1D / E tape 1D

Put a drop of silicone into each hole drilled on the
wall prior to insert wall plug (18).

Reposition and fasten the wall jambs with

Self drilling screws (20).

*Mettez une goutte de silicone dans chaque hole

de percage sur le mur avant d'y inserrer les bouchons
(18). Repositionnez et fixez les montants

muraux avec les vis autoperceuses .

Step 1E / E tape 1E

Install the return panel glass mount brackets (3A) to
the return panels (15) as shown.

*Installez le panneau de retour de verre support
de montage(3A) pour les panneaux de retour(15),
comme ce qui est illustré.

o —

Insidg the shower
e = Intériel de la
douche

Inside the shower
*Intérieur de la
douche




Step 2 / E tape 2: N
Step 2A / E tape 2A

Slide the return panfixed side panel assembly (13) into
the wall jambs (14 ) so as to allow the return panels (15)
along with the clips for bottom of fixed panel (15)

stand on the threshold of the base.

*Faites glisser le panneau de c6té assemblé(13)

dans le montant mural (14) de maniére a permettre
aux panneaux de coté (15) et aux pinces sur le bas du
panneau fixe (15) de tenir sur le seuil de la base.

Step 2B / E tape 2B

Measure and mark the location of the clips on the bottom
of fixed panel on the side (15), make sure that the front
edge of the return panel is aligned to the center of the
threshold the base.Draw a line from front to back of the
base (see picture 2B). Remove the assemble side pannel.
*Mesurer et marquer I'emplacement des pinces sur le bas
du panneau fixe du cété (15), assurez-vous que le bord
avant du panneau de retour est aligné au centre du

seuil de la base. Tracez une ligne allant du devant au
derriére de la base (Voir image 2B)

Procédez a I'enlévement du panneau de cété

Step 2C / E tape 2C

Once the side fixed panel (15) has been adjusted,

secure the expander (13) to the wall jamb (14) by

way of a clamp so as to keep the return panel level (15).
*Une fois que le panneau fixe du c6té(15) a été ajusté,
Fixez I'extension(13) pour le montant mural(14) avec l'aide
d’une pince afin de maintenir le niveau du panneau fixe de
cote.

Step 2D / E tape 2D

With screws (19), as well as screw
caps (21), permanently secure the wall jambs
(14) to their appropriate extension (11).

*Avec les vis (19), ainsi que les bouchons
de vis, Fixez de maniere permanente les montants
muraux(14) a leur extension appropriée(11).

This top view represents an assembly of the
left side of the unit. The sameassembly must be
reflected on the right side units

*la vue de dessus représente un assemblage
de la partie gauche des unités. Ce méme
assemblage doit étre reflété du coté droit
des units

@

i

77

/[
o\




Step 3 / E tape 3: Running rail / Rail de roulement

=)
T

Step 3A / E tape 3A

Position the door stoppers (4) on the running rail (1) as
illustrated. Secure them temporarily .

*Positionnez les arréts de portes (4) sur la rail de roulement(1)
comme illustré. Fixez les temporairement.

If the running rail ( 1) does not correspond to the width
the shower door , cut the rail ( 1) so that it has is equal to the

width of the door.

*Si la rail de roulement(1) ne correspond pas a la largeur de la porte
de douche, couper la rail (1) de fagon a ce qu'elle soit égale a la

largeur de la porte.
Consumer need to cut the bar and the strips according to their actual size.

La coupe doit étre effectuée du codté ou il n'y a pas de trous (tel que montré sur
l'image).

Step 3B / E tape 3B

Place the wall brackets(3&3A)on the running rail (1)
as illustrated.Secure them temporarily in place.

*Positionner les supports muraux (3) sur la rail de
roulement (1) comme illustré.Fixez temporairment

en place.




Step 4/ E tape 4:Place the aluminum threshold (9) on the base. Then measure width of the
side wall panel, cut to adjust the size. Paste using silicone

*Placer le seuil en aluminum (9) sur la base. Ensuite mesurer la
largeur du mur au panneau de cété, couper afin d'ajuster la
grandeur.Coller a l'aide de silicone.

/\

Consumer need to cut the bar and the
strips according to their actual size.

La coupe doit étre effectuée du cété ou
il n'y a pas de trous (tel que montré sur
I'image).

According to the steps, install the side panel fixed plug (29),
and then fix tightly with flat head screw M3.5x30 (30).

En respectant les étapes, installez le connecteur
@ du panneau latéral (29) et fixez-le solidement en
place a I'aide d'un tournevis a téte plate M3.5x30 (30).

Step 5/ E tape 5: Glass holders / Support du verre

Fix the running rail ( 1) to the thickness of
fixed panel (17) with the glass support
fixed panel (5) . Secure them temporarily .

*Fixer la rail de roulement (1) a I'épaisseur du
panneau fixe ( 17 ) avec les support de verre pour °

) °

panneau fixe ( 5 ).Fixez les temporairement. ,0°

Ensure that the running rail (1) is at the highest
possible position in reference to the holes of the
wide fixed panel (17). This step is crucial to %
ensuring proper functionality of your unit.

*Faites en sorte que le rail de roulement (1) soit
dans la position la plus élevée possible en fonction
des orifices du panneau fixe le plus large (17).
Cette

étape est cruciale pour assurer le bon
fonctionnement

de votre installation.

Place the return panel onto a padded surface, such
i as a towel or cardboard so as to prevent unwanted

damage. /
Placez le panneau de retour sur une surface rembourrée, /
comme une serviette ou un carton de maniére a prévenir

les dommages indésirable.

LASS HOLE WASHER
TROU DU VERRE RONDELLE




Step 6 / E tape 6: Put glass panel into place temporarily.
*Placez le panneau de verre en place temporairement.

return panel using the allen key o

*Fixez la barre de rail au support
de verre sur le panneau de retour 7
a l'aide de clé d’allen. 4

6 A/6 B: Attach rail to glass bracket on N ;/Ef‘
7
7/

6C: Mark position of wall bracket with a pencil

*Marquer la position du support de
mur a I'ade d’un crayon 7
v

INTER VIEW

Step 7 / E tape 7:

7A / 7B : Detach the rail on both ends.
*Détachez la rail des deux extrémités.

7B/ 7C : Use the wall bracket to mark drill holes with a pencil.
*Utilisez le support mural pour marquer les trous de forage avec un crayon.

7D/ 7E : Place wall plugs in hole and fix wall bracket using screws.
*Placez les prises murales dans le trou et fixer le support mural a I'ade des vis.




Step 8/ E tape 8: Reattach railbar to return panel as well as wall using the allen key. Place glass into
aluminum threshold.

*Remettez la barre de rail au panneau de retour ainsi que le mur a I'aide de la clé
Allen. Installer le verre dans le seuil d'aluminium.

Step 9/ E tape 9:Place the threshold cover (12) & threshold gasket (6) into place.
*Placez le couvercle de seuil (12) et joint de seuil (6) en place.

—

INTERIOR
SHOWER SIDE




Step 10 / E tape 10: Fix rollers onto glass door panel.
*Fixer les roulettes sur le panneau de porte en verre.

"]

Step 11/ E tape Place sliding block (7) inside the aluminum threshold(9) and fix using screws(23) & drilling.
11:

*Placez bloc coulissant (7) a l'intérieur dela douche et fixer avec des vis et forage.




WASHER
RONDELLE

Step 12 / E tape 12: Continused / Suite

Install set of double rollers to the bottom holes
of door panel (17), making sure that they are
tangent to the running rail (1) by way of the
excentric washers.

*Installez un jeu de galets double dans
les trous inférieur du panneau de
porte(17), en s'assurant qu'ils sont
tangents au rail de roulement(1) au
moyen des rondelles excentriques

GLASS HOLE
TROU DANS LA VIT RE

WASHER
RONDELLE

Step 13 / E tape 13: Straight handle /
Polgne

Install straight handle (8) onto door panel (16).
Ensure that clear washers on either side of
glass are installed.

*Installez la poigné droite dans le panneau de porte(16).
Faites en sorte que les rondelles claires de chaque cété
du verre soient installé.

Install door side gasket (10) onto sliding door panel (16).

*Installez le joint d'étanchéité de la porte(10)
sur le panneau de porte coullisant(16).




Step 14 / E tape 14: Stoppers and rollers adjustment DOOR CLOSED

*PORTE FERMEE

*Arret de portes

Adjust the position of the stoppers (4) so as to
ensure a maximum opening and closing range.

*Ajustez la position des arréts de portes(4) de
maniére a assurer une portée maximale
d'ouverture et de fermeture.

Adjust the position of the bottom rollers(2) if
they did not run with allen wrench(24)

*Ajuster la position des rouleaus du bas (2) s'ils
ne fonctionne pas avec la clef Allen.

DOOR OPEN
PORTE OUVERTE

Step 15/ E tape 15 : Silicone / Silicone

Apply silicone (S) between the bottom of the fixed panel and the
threshold of the base. Silicone application along the length of the
threshold is also suggested. In both cases, it is done from the outside
of the shower area.

*Appliquez du silicone(S) entre le bas du panneau fixe et le seuil
de la base. Appliquez du silicone sur la longueur du seuil est aussi
suggeéré. Dans les deux cas, ¢a doit étre fait a partir de I'extérieur
de la douche.




